
 

１３１３１３１３....    宇都宮市宇都宮市宇都宮市宇都宮市のごみののごみののごみののごみの収集収集収集収集

（（（（１１１１））））ごみのごみのごみのごみの分別状況分別状況分別状況分別状況        

◇ 「分別している」が９割超え

問３９ 市は，５種１３分別でのごみの

いますか（○は１つ）

  

１ 分別している 

２ 時々分別している 

３ 分別していない 

 （無回答） 

 

＜図Ⅳ－１３－１＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごみの分別状況については，「分別

であった。（図Ⅳ－１３－１） 

 

性・年齢別に見ると，「分別している

が，全ての年代で８割を超えている

いで＜男性/60 歳代＞が 2.2％であった

れなかった。（図Ⅳ－１３－２） 

 

家族構成別に見ると，「分別している

世代世帯）＞が共に 100.0％と最も

は＜ひとり暮らし（単身世帯）＞が

 

居住地区別に見ると，「分別している

割を超えており，＜陽南＞，＜瑞穂野

いる。一方，「分別していない」は

時々分別している

5.0%

分別
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収集収集収集収集についてについてについてについて    

え 

でのごみの収集を行っていますが，あなたは，分別

） 

 

別している」が 93.9％と最も多かった。一方，「

している」は＜男性/20 歳代＞，＜女性/70 歳以上＞

えている。一方，「分別していない」は＜男性/30 歳代

であった。女性は全ての年代において「分別していない

している」は＜親と子ども夫婦（二世代世帯）＞と＜

も多かったが，全ての世帯で８割を超えている。

が 2.6％と最も多かった。（図Ⅳ－１３－２） 

している」は＜篠井＞が 66.7％となっているが，それを

瑞穂野＞，＜国本＞，＜富屋＞，＜上河内＞ではそれぞれ

は，＜本庁＞の 1.1％のみであった。（図Ⅳ－１３

分別している

93.9%

分別していない

0.6%

無回答

0.6%

n=343

 

分別してごみを排出して

n＝343 

93.9％ 

5.0％ 

0.6％ 

0.6％ 

，「分別していない」は 0.6％

＞が 100.0％となっている

歳代＞が 3.7％と最も多く，次

していない」を選んだ人は見ら

＜親と子ども夫婦と孫（三

。一方，「分別していない」

 

それを除く全ての地区で８

ではそれぞれ 100.0％となって

３－２） 

n=343
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【表：性・年齢別/家族構成別/居住地区別】 

選択項目 分別している 時々 分別している 分別していない 無回答 合計 

全体 

人数 322 17 2 2 343 

構成比 93.9% 5.0% 0.6% 0.6% 100.0% 

【性・年齢別】 

男性（計） 

人数 147 7 2 1 157 

構成比 93.6% 4.5% 1.3% 0.6% 100.0% 

20歳代 

人数 10 0 0 0 10 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 22 4 1 0 27 

構成比 81.5% 14.8% 3.7% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 26 1 0 0 27 

構成比 96.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 16 0 0 0 16 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 44 1 1 0 46 

構成比 95.7% 2.2% 2.2% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 29 1 0 1 31 

構成比 93.5% 3.2% 0.0% 3.2% 100.0% 

女性（計） 

人数 175 10 0 1 186 

構成比 94.1% 5.4% 0.0% 0.5% 100.0% 

20歳代 

人数 12 3 0 0 15 

構成比 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 29 4 0 0 33 

構成比 87.9% 12.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 30 1 0 1 32 

構成比 93.8% 3.1% 0.0% 3.1% 100.0% 

50歳代 

人数 33 1 0 0 34 

構成比 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 38 1 0 0 39 

構成比 97.4% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 33 0 0 0 33 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【家族構成別】 

ひとり暮らし（単身世帯） 

人数 37 0 1 0 38 

構成比 97.4% 0.0% 2.6% 0.0% 100.0% 

夫婦のみ（一世代世帯） 

人数 95 2 0 1 98 

構成比 96.9% 2.0% 0.0% 1.0% 100.0% 

親と未婚の子ども（核家族） 

人数 117 14 1 0 132 

構成比 88.6% 10.6% 0.8% 0.0% 100.0% 

親と子ども夫婦（二世代世帯） 

人数 29 0 0 0 29 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 

人数 28 0 0 0 28 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

その他 

人数 14 1 0 1 16 

構成比 87.5% 6.3% 0.0% 6.3% 100.0% 

【居住地区別】 

本 庁 

人数 86 0 1 0 87 

構成比 98.9% 0.0% 1.1% 0.0% 100.0% 

宝 木 

人数 12 2 0 0 14 

構成比 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

陽 南 

人数 10 0 0 0 10 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

平 石 

人数 16 1 0 0 17 

構成比 94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

清 原 

人数 15 1 0 0 16 

構成比 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

横 川 

人数 24 1 0 1 26 

構成比 92.3% 3.8% 0.0% 3.8% 100.0% 

瑞穂野 

人数 4 0 0 0 4 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

豊 郷 

人数 24 2 0 0 26 

構成比 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

国 本 

人数 11 0 0 0 11 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

富 屋 

人数 2 0 0 0 2 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

篠 井 

人数 2 1 0 0 3 

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

城 山 

人数 12 1 0 1 14 

構成比 85.7% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0% 

姿 川 

人数 36 4 0 0 40 

構成比 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

雀 宮 

人数 24 2 0 0 26 

構成比 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

上河内 

人数 3 0 0 0 3 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

河 内 

人数 29 1 0 0 30 

構成比 96.7% 3.3% 0.0% 0.0% 100.0% 
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＜図Ⅳ－１３－２＞ 

 

全体 (343) 

【性・年齢別】 

男性（計） (157) 

20歳代 (10) 

30歳代 (27) 

40歳代 (27) 

50歳代 (16) 

60歳代 (46) 

70歳以上 (31) 

女性（計） (186) 

20歳代 (15) 

30歳代 (33) 

40歳代 (32) 

50歳代 (34) 

60歳代 (39) 

70歳以上 (33) 

【家族構成】 

 

ひとり暮らし（単身世帯） (38) 

夫婦のみ（一世代世帯） (98) 

親と未婚の子ども（核家族） (132) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (29) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (28) 

その他 (16) 

【居住地区別】 

本 庁 (87) 

宝 木 (14) 

陽 南 (10) 

平 石 (17) 

清 原 (16) 

横 川 (26) 

瑞 穂 野 (4) 

豊 郷 (26) 

国 本 (11) 

富 屋 (2) 

篠 井 (3) 

城 山 (14) 

姿 川 (40) 

雀 宮 (26) 

上 河 内 (3) 

河 内 (30) 

93.9%

93.6%

100.0%

81.5%

96.3%

100.0%

95.7%

93.5%

94.1%

80.0%

87.9%

93.8%

97.1%

97.4%

100.0%

97.4%

96.9%

88.6%

100.0%

100.0%

87.5%

98.9%

85.7%

100.0%

94.1%

93.8%

92.3%

100.0%

92.3%

100.0%

100.0%

66.7%

85.7%

90.0%

92.3%

100.0%

96.7%

5.0%

4.5%

14.8%

3.7%

2.2%

3.2%

5.4%

20.0%

12.1%

3.1%

2.9%

2.6%

2.0%

10.6%

6.3%

14.3%

5.9%

6.3%

3.8%

7.7%

33.3%

7.1%

10.0%

7.7%

3.3%

0.6%

1.3%

3.7%

2.2%

2.6%

0.8%

1.1%

0.6%

0.6%

3.2%

0.5%

3.1%

1.0%

6.3%

3.8%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

分別している 時々分別している 分別していない 無回答



 

 

- 113 - 

（（（（２２２２））））収集回数収集回数収集回数収集回数のののの満足度満足度満足度満足度    

◇ 「現在の収集回数で十分」が７割 

問４０ 現在の収集回数は十分ですか（○はいくつでも） 

  n＝343 

１ 現在の収集回数で十分 69.4% 

２ 焼却ごみの回数を増やして欲しい 15.5% 

３ 焼却ごみの回数を減らして欲しい 0.3% 

４ 不燃ごみの回数を増やして欲しい 4.7% 

５ 不燃ごみの回数を減らして欲しい 0.0% 

６ 資源物の回数を増やして欲しい 15.5% 

７ 資源物の回数を減らして欲しい 0.3% 

８ 危険ごみの回数を増やして欲しい 3.8% 

９ 危険ごみの回数を減らして欲しい 0.0% 

 （無回答） 0.9% 

＜図Ⅳ－１３－３＞全体＞ 

 

 

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

収集回数の満足度については，「現在の収集回数で十分」が 69.4％と最も多く，次いで「焼却ごみの回数

を増やして欲しい」，「資源物の回数を増やして欲しい」が共に 15.5％であった。一方，「不燃ごみの回数を

減らして欲しい」，「危険ごみの回数を増やして欲しい」を選んだ人は見られなかった。 

（図Ⅳ－１３－３） 

 

性・年齢別に見ると，「現在の収集回数で十分」は＜男性/20 歳代＞と＜女性/30 歳代＞は４割台で十分と

感じていない。それ以外の性・年齢別では十分と感じている傾向が見られる。（図Ⅳ－１３－４） 

 

家族構成別に見ると，「現在の収集回数で十分」は全ての世帯で最も多かった。（図Ⅳ－１３－４） 

 

  

現在の収集回数で十分 

焼却ごみの回数を増やして欲しい 

焼却ごみの回数を減らして欲しい 

不燃ごみの回数を増やして欲しい 

不燃ごみの回数を減らして欲しい 

資源物の回数を増やして欲しい 

資源物の回数を減らして欲しい 

危険ごみの回数を増やして欲しい 

危険ごみの回数を減らして欲しい 

無回答 

69.4%

15.5%

0.3%

4.7%

0.0%

15.5%

0.3%

3.8%

0.0%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

n=343



 

 

- 114 - 

【表：性・年齢別/家族構成別/居住地区別】 

 

選

択

項

目 

 

現

在

の

収

集

回

数

で

十

分 

焼

却

ご

み

の

回

数

を

増

や

し

て

欲

し

い 

焼

却

ご

み

の

回

数

を

減

ら

し

て

欲

し

い 

不

燃

ご

み

の

回

数

を

増

や

し

て

欲

し

い 

不

燃

ご

み

の

回

数

を

減

ら

し

て

欲

し

い 

資

源

物

の

回

数

を 

増

や

し

て

欲

し

い 

資

源

物

の

回

数

を 

減

ら

し

て

欲

し

い 

危

険

ご

み

の

回

数

を

増

や

し

て

欲

し

い 

危

険

ご

み

の

回

数

を

減

ら

し

て

欲

し

い 

無

回

答 
合

計 

全体 人数 238 53 1 16 0 53 1 13 0 3 378 

n=343 構成比 69.4% 15.5% 0.3% 4.7% 0.0% 15.5% 0.3% 3.8% 0.0% 0.9% 110.2% 

【性・年齢別】 

男性（計） 人数 116 20 1 9 0 20 0 9 0 2 177 

n=157 構成比 73.9% 12.7% 0.6% 5.7% 0.0% 12.7% 0.0% 5.7% 0.0% 1.3% 112.7% 

20歳代 人数 4 3 0 3 0 4 0 2 0 0 16 

n=10 構成比 40.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 160.0% 

30歳代 人数 21 2 1 0 0 4 0 0 0 0 28 

n=27 構成比 77.8% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 103.7% 

40歳代 人数 16 5 0 2 0 8 0 3 0 0 34 

n=27 構成比 59.3% 18.5% 0.0% 7.4% 0.0% 29.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 125.9% 

50歳代 人数 11 4 0 0 0 2 0 0 0 1 18 

n=16 構成比 68.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 112.5% 

60歳代 人数 40 3 0 2 0 2 0 2 0 0 49 

n=46 構成比 87.0% 6.5% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 106.5% 

70歳以上 人数 24 3 0 2 0 0 0 2 0 1 32 

n=31 構成比 77.4% 9.7% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 3.2% 103.2% 

女性（計） 人数 122 33 0 7 0 33 1 4 0 1 201 

n=186 構成比 65.6% 17.7% 0.0% 3.8% 0.0% 17.7% 0.5% 2.2% 0.0% 0.5% 108.1% 

20歳代 人数 11 2 0 0 0 2 0 0 0 0 15 

n=15 構成比 73.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

30歳代 人数 16 9 0 3 0 8 0 1 0 0 37 

n=33 構成比 48.5% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 24.2% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 112.1% 

40歳代 人数 18 5 0 2 0 9 0 2 0 1 37 

n=32 構成比 56.3% 15.6% 0.0% 6.3% 0.0% 28.1% 0.0% 6.3% 0.0% 3.1% 115.6% 

50歳代 人数 23 4 0 0 0 8 0 1 0 0 36 

n=34 構成比 67.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 105.9% 

60歳代 人数 24 11 0 2 0 5 1 0 0 0 43 

n=39 構成比 61.5% 28.2% 0.0% 5.1% 0.0% 12.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 110.3% 

70歳以上 人数 30 2 0 0 0 1 0 0 0 0 33 

n=33 構成比 90.9% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【家族構成別】 

ひとり暮らし（単身世帯） 人数 26 5 1 0 0 6 0 0 0 1 39 

n=38 構成比 68.4% 13.2% 2.6% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 102.6% 

夫婦のみ（一世代世帯） 人数 74 16 0 2 0 6 1 2 0 1 102 

n=98 構成比 75.5% 16.3% 0.0% 2.0% 0.0% 6.1% 1.0% 2.0% 0.0% 1.0% 104.1% 

親と未婚の子ども（核家族） 人数 92 15 0 9 0 25 0 7 0 0 148 

n=132 構成比 69.7% 11.4% 0.0% 6.8% 0.0% 18.9% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 112.1% 

親と子ども夫婦（二世代世帯） 人数 17 7 0 4 0 7 0 2 0 0 37 

n=29 構成比 58.6% 24.1% 0.0% 13.8% 0.0% 24.1% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 127.6% 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 人数 18 5 0 1 0 7 0 1 0 0 32 

n= 構成比 64.3% 17.9% 0.0% 3.6% 0.0% 25.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 114.3% 

その他 人数 10 4 0 0 0 2 0 1 0 1 18 

n= 構成比 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 112.5% 

【居住地区別】 

本 庁 人数 53 16 0 5 0 15 0 2 0 0 91 

n= 構成比 60.9% 18.4% 0.0% 5.7% 0.0% 17.2% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 104.6% 

宝 木 人数 10 4 0 1 0 1 0 1 0 0 17 

n= 構成比 71.4% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 121.4% 

陽 南 人数 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 

n= 構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

平 石 人数 13 2 0 1 0 3 0 1 0 0 20 

n= 構成比 76.5% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 117.6% 

清 原 人数 12 1 0 1 0 2 0 1 0 0 17 

n= 構成比 75.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 106.3% 

横 川 人数 16 4 0 1 0 6 1 0 0 1 29 

n= 構成比 61.5% 15.4% 0.0% 3.8% 0.0% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 111.5% 

瑞穂野 人数 2 2 0 1 0 1 0 0 0 0 6 

n= 構成比 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 150.0% 

豊 郷 人数 17 2 0 1 0 5 0 3 0 0 28 

n= 構成比 65.4% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 19.2% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 107.7% 

国 本 人数 8 2 0 0 0 2 0 0 0 0 12 

n= 構成比 72.7% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 109.1% 

富 屋 人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

n= 構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

篠 井 人数 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 4 

n= 構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 133.3% 

城 山 人数 8 2 0 1 0 1 0 0 0 2 14 

n= 構成比 57.1% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0% 

姿 川 人数 30 9 0 2 0 5 0 3 0 0 49 

n= 構成比 75.0% 22.5% 0.0% 5.0% 0.0% 12.5% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 122.5% 

雀 宮 人数 22 2 0 0 0 2 0 0 0 0 26 

n= 構成比 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

上河内 人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 

n= 構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

河 内 人数 19 4 1 1 0 7 0 1 0 0 33 

n= 構成比 63.3% 13.3% 3.3% 3.3% 0.0% 23.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 110.0% 
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＜図Ⅳ－１３－４＞ 

 

 

全体 (343) 

【性・年齢別】 

男性（計） (157) 

20 歳代 (10) 

30 歳代 (27) 

40歳代 (27) 

50歳代 (16) 

60歳代 (46) 

70歳以上 (31) 

女性（計） (186) 

20歳代 (15) 

30歳代 (33) 

40歳代 (32) 

50歳代 (34) 

60歳代 (39) 

70歳以上 (33) 

【家族構成】 

 

ひとり暮らし（単身世帯） (38) 

夫婦のみ（一世代世帯） (98) 

親と未婚の子ども（核家族） (132) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (29) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (28) 

その他 (16) 

【居住地区別】 

本 庁 (87) 

宝 木 (14) 

陽 南 (10) 

平 石 (17) 

清 原 (16) 

横 川 (26) 

瑞穂野 (4) 

豊 郷 (26) 

国 本 (11) 

富 屋 (2) 

篠 井 (3) 

城 山 (14) 

姿 川 (40) 

雀 宮 (26) 

上河内 (3) 

河 内 (30) 
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24.1%

17.9%
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28.6%

11.8%

6.3%

15.4%

50.0%
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18.2%

66.7%

14.3%

22.5%
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2.6%
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30.0%
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3.8%

14.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0% 140.0% 160.0%

現在の収集回数で十分 焼却ごみの回数を増やして欲しい 焼却ごみの回数を減らして欲しい

不燃ごみの回数を増やして欲しい 不燃ごみの回数を減らして欲しい 資源物の回数を増やして欲しい

資源物の回数を減らして欲しい 危険ごみの回数を増やして欲しい 危険ごみの回数を減らして欲しい

無回答



 

（（（（３３３３））））分別分別分別分別をしないをしないをしないをしない理由理由理由理由    

    

（問３９で「２ 時々分別している

問４１ 分別をしない（できない

  

１ 分別することが面倒 

２ 分別方法が分からない 

３ 分別するメリットがない 

４ 分別する必要がない 

 （無回答） 

    

 

＜図Ⅳ－１３－５＞全体 

 

 

問３９で「時々分別している」「

「分別をすることが面倒」「分別する

また「分別する必要がない」と答えた

    

 

  

分別するメリットがない

26.3%

分別する必要がない

10.5%
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している」「３ 分別していない」と答えた方に）

できない）理由を教えてください（○は１つ） 

 

」「分別していない」と答えた方（19 人）の分別

する方法が分からない」「分別するメリットがない

えた方も見られた。（図Ⅳ－１３－５） 

分別することが面倒

26.3%

分別方法が分からない

26.3%

するメリットがない

26.3%

無回答

10.5%

 

） 

n＝19 

26.3％ 

26.3％ 

26.3％ 

10.5％ 

10.5％ 

 

分別をしない理由については，

するメリットがない」が同じ割合であった。

n=19 
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【性・年齢別/家族構成別/居住地区別】 

選択項目 

分別することが

面倒 

分別方法が 

分からない 

分別するメリッ

トがない 

分別する必要が

ない 

無回答 合計 

全体 

人数 5 5 5 2 2 19 

構成比 26.3% 26.3% 26.3% 10.5% 10.5% 100.0% 

【性・年齢別】 

男性（計） 

人数 1 3 3 1 1 9 

構成比 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 100.0% 

20歳代 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30歳代 

人数 0 3 2 0 0 5 

構成比 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 1 0 0 0 0 1 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60歳代 

人数 0 0 0 1 1 2 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 0 0 1 0 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

女性（計） 

人数 4 2 2 1 1 10 

構成比 40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 100.0% 

20歳代 

人数 2 0 1 0 0 3 

構成比 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 1 2 0 0 1 4 

構成比 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0% 

40歳代 

人数 1 0 0 0 0 1 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 0 0 0 1 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 0 0 1 0 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】 

ひとり暮らし（単身世帯） 

人数 0 0 0 1 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

夫婦のみ（一世代世帯） 

人数 0 1 0 0 1 2 

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 

親と未婚の子ども（核家族） 

人数 4 4 5 1 1 15 

構成比 26.7% 26.7% 33.3% 6.7% 6.7% 100.0% 

親と子ども夫婦（二世代世帯） 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 

人数 1 0 0 0 0 1 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【居住地区別】 

本 庁 

人数 0 0 1 0 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

宝 木 

人数 0 1 1 0 0 2 

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

陽 南 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

平 石 

人数 0 1 0 0 0 1 

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

清 原 

人数 0 0 1 0 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

横 川 

人数 1 0 0 0 0 1 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

瑞穂野 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

豊 郷 

人数 1 0 1 0 0 2 

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

国 本 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

富 屋 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

篠 井 

人数 0 0 0 1 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

城 山 

人数 1 0 0 0 0 1 

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

姿 川 

人数 1 2 0 0 1 4 

構成比 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0% 

雀 宮 

人数 0 1 0 0 1 2 

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 

上河内 

人数 0 0 0 0 0 0 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

河 内 

人数 0 0 1 0 0 1 

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 


